
Los dinosaurios 

 Julia y Brandon juegan en el jardín. Tienen un montón de dinosaurios de plástico. Julia 
tiene un tiranosaurio en su mano. Brandon tiene un triceratops. El tiranosaurio de Julia corre 
tras el triceratops de Brandon. 
 —¡Tengo hambre! ¡Te voy a comer! —Julia gruñe mientras su tiranosaurio ataca al 
Triceratops. 
 —¡No me vas a comer! ¡Yo te ataco con mis cuernos! —Brandon grita en respuesta. 
 —Ja, ja, ja. Tus cuernos no son nada. Yo tengo dientes grandes. —Julia gruñe en una 
voz de tiranosaurio. 
 —¡Aaaaaah! —Brandon grita. Julia agarra el triceratops de Brandon y juega a comerlo 
con el tiranosaurio.  
 —Ñam, ñam. ¡Qué rico! —Julia gruñe. 
 —Es mi turno ser el tiranosaurio —Brandon dice.  
 —No —Julia responde—. El tiranosaurio es mi dinosaurio favorito. 
 —Pero tú siempre juegas con el tiranosaurio y siempre comes mis dinosaurios —Brandon 
dice. 
 —Porque el tiranosaurio es un dinosaurio carnívoro y come otros dinosaurios —Julia 
responde. 
 Brandon mira los dinosaurios de plásticos. Unos dinosaurios son muy grandes. Brandon 
ve un apatosaurio. El apatosaurio medía veinte (20 metros) y pesaba treinta y cinco (35) 
toneladas. Era un dinosaurio herbívoro. Comía hojas de árboles altos. Sería muy difícil comer 
un dinosaurio grande - especialmente un dinosaurio más grande que el tiranosaurio. 
 —No puedes comer mi apatosaurio con tu tiranosaurio —Brandon declara. 
 —Mi tiranosaurio puede comer todo —Julia responde. 
 —¡Pero los tiranosaurios no atacaban a los apatosaurios porque son súper grandes!     
—Brandon explica. 
 —No me importa. Mi tiranosaurio tiene hambre. Ñam, ñam —Julia agarra al 
apatosaurio de plástico y juega a comerlo con su tiranosaurio de plástico. 
 Brandon tiene una idea. Los dinosaurios carnívoros típicamente comían a los 
dinosaurios herbívoros. Entonces, Brandon necesita jugar con un dinosaurio carnívoro. El 
tiranosaurio de Julia no va a comer a otro carnívoro. 
 Brandon mira los dinosaurios de plástico. Hay uno que se llama alosaurio. El alosaurio 
de plástico es más grande que el tiranosaurio. El tiranosaurio y el alosaurio eran muy similares. 
El alosaurio era un poco más alto. Medía doce (12) metros y pesaba dos (2) toneladas. 
Brandon decide que Julia no puede atacar al alosaurio. 
 —Ahora yo soy un carnívoro. Yo voy a atacar a los herbívoros —Brandon dice. Juega a 
comer a los dinosaurios herbívoros con su alosaurio. 
 —¡Un alosaurio!, ¡Me encanta comer alosaurio! —Julia gruñe. 
 —¡No me comas! Los tiranosaurios no comían a los alosaurios. —Brandon protesta. 

© Small Town Spanish Teacher        1



 —Pues, en realidad, los tiranosaurios y los alosaurios comían a los dinosaurios herbívoros 
y carnívoros —Julia responde. 
 —Pero…pero mi alosaurio es más grande que tu tiranosaurio —Brandon declara. 
 —El alosaurio era más alto, pero el tiranosaurio era más musculoso. El tiranosaurio 
pesaba siete (7) toneladas de puro músculo —Julia explica. El tiranosaurio de Julia ataca al 
alosaurio de Brandon. 
 —¡Aaaaaah! —Brandon grita. 
 —¡Ñam, ñam! —Julia gruñe. Ella agarra al alosaurio y juega a comerlo con su 
tiranosaurio. 
 Brandon necesita otro dinosaurio. Necesita un dinosaurio difícil de comer. Mira un 
dinosaurio con placas en su espina. Es un estegosaurio. El estegosaurio medía entre tres (3) y 
nueve (9) metros y pesaba dos (2) toneladas. Era herbívoro y comía plantas. Brandon cree 
que sería muy difícil atacar a un dinosaurio como el estegosaurio porque de las placas. 
 Brandon agarra el estegosaurio. Su dinosaurio camina en el jardín. ¡De repente, el 
tiranosaurio de Julia ataca! 
 —¡Un estegosaurio! —Julia gruñe. 
 —No puedes comer el estegosaurio porque tiene placas. Los tiranosaurios no comían 
las placas —Brandon dice. 
 —Las placas del estegosaurio servían para ayudar al estegosaurio a regular su 
temperatura —Julia explica— no servían de protección. Además, las placas solo están en la 
espina. No hay nada en el estómago. 
 —¡Aaaaaaah! —Brandon grita mientras el tiranosaurio de Julia ataca a su 
estegosaurio. 
 —¡Ñam, ñam! —Julia gruñe. Agarra el estegosaurio y juega a comerlo con su 
tiranosaurio. 
 Brandon necesita un dinosaurio con mucha protección. Ve el dinosaurio perfecto. Es 
un anquilosaurio. El anquilosaurio tenía protección de espinas y placas. Los carnívoros no 
querían comer al anquilosaurio porque era mucho trabajo. Además de tener la protección 
de espinas y placas, el anquilosaurio era muy fuerte. Medía once (11) metros y pesaba cuatro 
(4) toneladas. Brandon piensa que el tiranosaurio de Julia no puede comer al anquilosaurio. 
 —No me puedes comer ahora —Brandon declara—. Este anquilosaurio tiene mucha 
protección. Tiene protección en su espalda y en su estómago. 
 Julia ataca a al anquilosaurio con su tiranosaurio, pero los dientes del tiranosaurio 
pegan las placas del anquilosaurio. Brandon pega al tiranosaurio con la cola grande del 
anquilosaurio. El tiranosaurio de Julia se cae. 
 —¡Ñam, ñam! —Brandon dice y juega a comer plantas con su anquilosaurio. 
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